
 

                  

AGC Coronavirus Survey Results (April 6-9) 

 Total Responses: 830. Responses varied for some questions. Percentages are based on responses to each 
question and may not sum to 100 due to rounding. 

 

1. Did a government official or agency order you to halt or cancel construction on current projects or ones scheduled 
to start in the next 30 days? (Check all that apply) Responses: 830. 
 

 
 
 
 
2. Did an owner (including a public owner regarding its own projects) direct you to halt or cancel work on any current 
or upcoming projects?  (Check all that apply) Responses: 799. 
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5. Are you working on any new or expanded construction as a result of the pandemic? Responses: 745. 

 

 

6. Has your firm’s headcount changed as a result of project delays, cancellations, new federal emergency 

paid leave requirements, or booking new projects? (Check all that apply) Responses: 740. 
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7. Which of the following safety measures have been implemented on your jobsite?                                   

(Check all that apply) Responses: 735. 

 

 

8. The Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security Act (CARES Act) created a new forgivable loan 

program for businesses with 500 or fewer employees, called the Paycheck Protection Program (PPP). 

Did/will your firm apply for a PPP loan? (NOTE: size definition differs from that used for paid-leave 

mandate) Responses: 720. 
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